

«Осень, осень в гости просим!» октябрь 2021 г.

Чего в детском саду обычно ждут дети?

Конечно же, - праздника!

В МБДОУ№ 9 « Лесная сказка» прошла неделя осенних праздников .
Впервые праздник отмечали дети первых младших групп , к ним в гости пришла нежная Осень, ребята играли и танцевали и были очень рады сюрпризам приготовленных Осенью.



Дети среднего возраста побывали в гостях у гостеприимного Лесовичка, где с удовольствием пели песни, играли на музыкальных инструментах и показывали инсценировки.



К детям старших групп пришел в гости Художник и нарисовал им осеннюю сказку, где главными героями стали красавица Осень, Шуршик и его подружка-Говоруха. С Осенью водили



урожайный хоровод, исполнили прекрасный осенний вальс, отгадывали загадки и конечно поучаствовали героями в сказке «Осенняя яблонька».



Дети подготовительных групп перевоплощались в разных героев басни «Стрекоза и муравей». Прошла осенняя ярмарка по мотивам сказки «Муха-Цокотуха». Пели и водили хороводы, ребята на одном дыхании с настроением

сыграли свои роли, все вместе строили дом и конечно проучили и простили «ленивицу» Стрекозу. Детские осенние праздники - это море улыбок и веселья. В зале царил доброжелательная атмосфера, звонкий смех наших детей. Поздравляем родителей и детей с замечательной порой - Золотой Осенью



Музыкальный руководитель: Терещук С.А.